Jlara:

Mamuug Ums:

1.

2.

VKa)XuTe KopeHb ypaBHeHusa 3x° + 2x + 5 = O:
1) -1; 2) 0; 3) 2; 4) 1.

Haiigure crenens ypaBHenus x! — 3 — x%(4 + x) = 0.
1) 2; 2) 3; 3) 4; 4) 5.

. Pemnre ypaBuenue (x — 4)(x + 4) — x(x — 1) = -T.

1) 4; 2) 9; 4) -8 4) -9; 9.

. Haiiaure cymMy KBajgpaToB KopHei ypaBHeHusa 2x° — 8x = 0.

1) 4; 2) 0; 3) 8; 4) 0; 2; —2.

. Pemure ypasuenue x* + x2 - 6 = 0.

1) -2; 2; 2) -3; 3; 3) -V3; V3;  4)-V2; V2.

o 2 L]
. CKOJBKO KOpHell uMeeT ypaBHeHMe x2 + 1 = = (ucnonbayiTe rpa-

uyecky MHTepnpeTanu)?
1) 3; 2) 1; 3) 2; 4) 0.



